

陈受不了 闻锋而逃

香港记者中环追访谢霆锋,竟然等来陈冠希

闹得沸沸扬扬的锋芝离婚事件13日出现令人咋舌的一幕。当天,众香港记者正在中环追踪理发的谢霆锋,事件中的另一关键人物,霆锋的“情敌”陈冠希竟突然出现,见大批媒体守候,他还好奇地问大家在等谁。一众记者笑着回他:“等你的老朋友!”在知道是谢霆锋后,陈冠希一边尴尬地微笑,一边加快脚步闻“锋”而逃。



冠希下意识抬头张望



霆锋一如既往地镇定

场景一:锋希“冤家路窄”

谢霆锋、张柏芝和陈冠希三人之间的纠葛似乎没完没了,当年张柏芝和陈冠希的“艳照门”事件,令锋希好友反目,怎知张柏芝却于今年5月跟她口中“猫哭老鼠假慈悲”的陈冠希来了个机舱自拍,引爆锋芝婚变危机。想不到“机舱拍照事件”两个月后,近日轮到谢霆锋和陈冠希“冤家路窄”。13日,戴着棒球帽、身穿牛仔裤的谢霆锋在看完骨科医生后,下午4点多赶到皇后大道中的陆佑行,在楼上的发型屋理发。怎知半小时后,陈冠希竟然突然在楼下出现,还巧合地同样戴着棒球帽,穿着牛仔裤。

场景二:冠希“走为上策”

大批记者正在陆佑行楼下等着谢霆锋,陈冠希身影意外出现,记者们立即上前团团围住他。面对众多记者,陈冠希先是一惊,然后朝身后看看是否有大事发生。当记者问陈冠希去哪时,他到处张望地说:“我也正在找路。”接着他还八卦地反问记者:“你们在这里干什么?”有记者立刻答道:“你老朋友(谢霆锋)在上面剪发。”

陈冠希听了非常错愕,先是笑笑,然后便不理记者,跟友人边说边走。记者再问他:“还有没有跟柏芝联络?”陈冠希继续不出声,加快速度冲进路边的振邦大厦,与谢霆锋身处的陆佑行只有十几步的距离。

场景三:霆锋“笑里藏刀”

约1小时后,谢霆锋剪完头发出来,记者便立刻告知他:“刚刚陈冠希出现了。”谢霆锋倒显得很平静:“是吗?”然后冷笑一声。记者再说:“是啊,他刚刚在这里经过。”谢霆锋继续冷冷地说:“这里很多人经过。”记者抓住机会接着问:“还有没有气陈冠希?”谢霆锋继续冷笑不出声,助手表哥便阻止记者再发问。但有记者仍不放弃,继续向谢霆锋发问:“你现在心情如何?”他张嘴笑了笑,笑容显得很灿烂,耐人寻味。临上车时,他还特地和记者打招呼:“我回去啦!”然后便驱车而去。

快报记者 应嘉轩 整理

3分钟定因 祛斑准确彻底

12年专业祛斑品牌

祛斑首选南京光尔美祛斑中心

甩掉“雀斑” 做个自信女人

“你看看我这脸,还有法看么,用了他们给的秘制中药,说两个月就能去掉的雀斑到现在没少一个,而且还把我的眼袋弄得这么大。”赶着南京光尔美祛斑中心免费普查活动来中心咨询的孙女士,很气愤的向专家李莉主任诉说心中的苦闷。



孙女士是一位外企公关经理,由于职业的特性和需求,她非常重视自己的形象。别看外表气质优雅的孙女士那种美丽翩翩模样,她可是一个十足的“斑”女郎,脸上的雀斑困扰了她十多年,每天都需要花很长时间化厚妆来掩盖,导致皮肤越来越差,让她苦不堪言。

就在两个月前,她看到一美容院广告诱人,祛斑价格低,秘制中药效果会非常好,保证两个月后雀斑会全部消失。可是两个半月过去了,孙女士脸部雀斑不但没有消除,眼袋却更大了。

最终,她在光尔美做了免费检查,并接受了光尔美为她定制的专属治疗方案的治疗,在中心专家李主任的帮助下,成就了她美丽的 office lady (职业女人)梦!



南京光尔美祛斑中心

》》》专业祛斑机构:

12年专业祛斑品牌,祛斑更专业

南京光尔美祛斑中心是中国唯一一家专业开展,以祛除各种色斑的祛斑机构。12年来,为中国乃至亚洲数十万爱美女性解决了各种色斑带来的生活困扰,更受到了广大爱美群体的普遍赞誉。

拥有来自全球著名的顶尖专业祛斑专家,以及数十项尖端的专业祛斑技术,在治疗面部色斑上,采取分斑分治、分型分性定治,通过掌握不同的色斑病变性质,采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面,祛斑,准确彻底。

》》》技术链接:

皮肤色斑检测,3分钟全方位定位

独家引进专业色斑检测设备——以色列UTb皮肤色斑CT检测,3分钟,即可全面诊断出色斑状况,找出色斑的各种成因。同时巨资引进美国OPT、韩国EVA、意大利LPE、美国赛诺秀去胎记等多项权威专业治疗设备,针对色斑不同情况设计出最适合你的治疗方案。

雀斑 黄褐斑大普查活动

普查项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印

普查时间:2011年7月1日-7月31日

普查地点:南京光尔美祛斑中心。

优惠项目:

- 1、免专家挂号费;
- 2、以色列UTb皮肤检测费全免;
- 3、赠中医内调胶囊;
- 4、赠送专业祛斑理疗。

更多优惠,来院咨询,暑期放“价”,教师、学生凭证到院更优惠。

宣萱下周来宁 希望吃上盐水鸭

曾演过《寻秦记》《流金岁月》《大丈夫》等众多好剧的香港人气演员宣萱下周四将来宁。记者昨天获悉,她此行是参加南京医科大学附属友谊整形外科医院的相关活动的。

宣萱实际上对南京并不陌生。据悉,早在2002年,她就来过南京,参加了当时的综艺节目《非常周末》。她亲和的态度和知无不言的风格,让传说的“宣萱脾气不好,几乎没什么朋友”不攻自破,给众多南京媒体留下了深刻印象。2007年,宣萱又和郭晋安一同来到南京参加一个活动,这一次,她有幸一尝名扬天下的南京盐水鸭。她说,刚到南京,她就已经在下榻的酒店吃过了,“非常好吃。”

现在,时隔4年之后,宣萱又将来到南京。记者昨天从南京医科大学附属友谊整形外科医院获悉,宣萱对于这次来宁



非常期待,特别是上次尝过南京的盐水鸭后,这次很期待再次一饱口福。另据记者了解,由南京电视台、优酷网联合举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的《百万女主播》海选活动近日结束。这次宣萱来宁,部分《百万女主播》海选中胜出的选手也将来到现场,就面对镜头如何保持大方得体的仪态仪表及相关方面的注意点向宣萱取经,以便在接下来的活动中走得更远。

快报记者 李谷

央视一节目配图错用苍井空?

昨日,有网友在新浪微博中称,自己在央视7月11日播出的法制纪录片栏目《天网》中意外发现,资料图片竟用苍井空照片充数。此微博随后引发疯狂转发。

记者随后找到了7月11日央视12套播出的《天网》节目,发现第10分钟时确实出现了与苍井空照片高度相似的资料配图,这张图片除了给人脸加了马赛克外,整张照片无论是背景、服饰,还是发型都与网友所提供的苍井空原照完全相同。针对央

见习记者 刘一诺

祛斑电话:025-5886 1555

地址:中山北路307-1号政治学院旁(龙蟠医院五楼)
网址:www.njgrm.com QQ咨询:625559822